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  يلتحليل الاحصائلالواجب الاول شرح  

 

 فإن توافر المرجع A,B,Cعلمت ان احد الأساتذة ٌدعى توافر ثلاث انواع من المراجع الخاصة بمقررة وٌرمز لها بالأحرف  ااذ -1

 فقط ٌرمز له :  Aالأول

A- A U B U C 

B-         B   A   

C- A     B    C 

D- A    U B    U C   

ــــــــــــــــــــــــــــــ                 ـــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 تساوي :  P(B │A)فأن قٌمة الاحتمال    P(A) = 0.52و    P( A B) = 0.026علمت أن :  ااذ -2

A- 0.05     

B- 0.5 

C- 5 

D- 0.1 

 

ــــ ـــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــ

 

اخطاء فً الساعة احسب احتمال وقوع اربع اخطاء اذا علمت   5اذا علمت ان متوسط عدد الاخطاء التً ٌقع بها احد الكتاب ٌبلغ   -3

 ان هذه الظاهرة تتبع توزٌع بواسون :

A- 5 

B- 0.175467 

C- 0.006738 

D- 4 

 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ            ـــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                 ــــــــــ

 دودي وغٌداءالاسئلة من ملخص حل 

al_anoud 

 

 10المحاضرة الاولى ص 

 ب استخدام القانون   19المحاضره الثانٌة ص 

P(B│A) = 
P(A∩B)

𝑃(𝐴)
  =  

0.026

0.52
 = 0.05  

 42المحاضرة الرابعة ص 

𝑷(𝒙) = 𝐞−𝛍 ×
𝝁𝒙

𝒙!
= 𝑷(𝟒) = 𝐞−𝟓 ×

𝟓𝟒

𝟒!
= 𝟎. 𝟏𝟕𝟓𝟒𝟔𝟕 

 ب استخدام القانون 

 𝛍  =5المتوسط =


